

# 南方洪灾63人死亡 166万人转移安置

据新华社电 记者17日从民政部救灾救济司了解到,我国南方地区洪涝灾害已经造成浙江、安徽、江西、湖北、湖南、广东、广西、贵州、云南等9个省(自治区)不同程度受灾。截至6月16日,因灾死亡63人,失踪13人,紧急转移安置166万人。

此外,农作物受灾面积1017千公顷;倒塌房屋6.7万间;

因灾直接经济损失144.5亿元。其中广西、广东、湖南、江西等4省(自治区)受灾较为严重。

据了解,民政部、财政部于17日向近期发生严重暴雨洪涝灾害的广西壮族自治区和江西省紧急下拨了9500万元中央救灾应急资金,帮助两省(自治区)做好受灾群众基本生活保障。



广西宜州龙头乡遭遇特大暴雨 新华社发

## 江苏96万人严防大汛

记者从江苏省水利厅获悉,14日起,江苏省淮河以南地区自南向北进入梅雨季节,防汛形势日趋严峻。江苏省防汛部门立足于防大汛、抢大险,96万人严阵以待。

汛形势日趋严峻。江苏省防汛部门立足于防大汛、抢大险,96万人严阵以待。

### 时事

#### 医改方案 下半年公开征求意见

在6月17日召开的全国卫生厅局长工作会议上,卫生部副部长陈竺透露,下半年卫生部要重点抓好的几件事中,第一是要与相关部委共同做好医改方案的公开征求意见和修改完善工作。

■新华社

#### 郑州公交 提醒女乘客防走光

近日,郑州公交电车公司首次出炉了《郑州公交夏季女性乘车提醒》,建议穿低胸、吊带装的女性乘客不要站在后门附近,避免“色眼”。

■东方今报

#### 首批指定经营赴台游旅行社名单公布

新海峡两岸旅游交流协会17日公布了第一批指定经营大陆居民赴台湾旅游业务的旅行社名单,这33家旅行社来自13个省市。其中,北京有国旅、青旅、中旅、港中旅、康辉、中信、妇女、神舟、海峡等11家旅行社。

■新华社

#### 中国东海问题立场 没有变化

外交部发言人姜瑜17日在例行记者会上重申,中国在东海问题上的立场没有变化。她说,春晓油气田完全在中国的主权范围内,与共同开发无关。在东海划界问题上,中方不承认所谓“中间线”的立场没有变化。

■新华社

# 10+2元 更早达

明天早  
10:30前  
样品  
保证送到

**不仅递送包裹,更在递送您的承诺**

2008年6月1日,联邦快递全面提升国内限时服务,承诺负担更轻:不到10元体验次日达服务,12元体验次日早达服务,承诺更早送达:9大城市次日早达服务提速至10:30,承诺更晚取件:长三角区内货件最晚电话取件截止时间延至21点,详情请拨打客服热线 400 889 1888 或至 www.fedex.com/cn 查询

### 健康

#### 女性常熬夜 可增患妇科肿瘤几率

美国研究报告称,经常上夜班的女性,患肿瘤病变的几率是白班女性的1.5倍;而且上夜班次数越多,风险越大。医生建议每3~6个月到医院检查一次,特别是女性激素水平。如查出内分泌失调,要及时就医。

■大河健康报

#### 调整生活方式 可改变基因

美国研究人员16日说,改善饮食习惯、增加运动量不但有助于增强体质,而且还能使基因活动出现有利的变化。研究挑选了30名前列腺癌患者,这些患者大量食用水果、蔬菜、豆类及大豆制品等健康食品,而且每天适度运动。

此外,发现他们体内大约500种基因的活动出现变化,这其中变得活跃的是对预防疾病有帮助的基因,而对前列腺癌、乳腺癌等有“催化之功”的基因活动则受到抑制。

■新华网

[有话赵说] —— 主持人 赵勇

## 平时“保健”总比“吃药”好

久候未至的雨总算来了,虽然还称不上“暴”,但就这么一点雨,南京的一些街道已经开始积水。去年的暴雨把南京淹得够呛。再往前看看,我来南京的这10年,已经好几次看到南京变成水城。不知道这场雨是不是南京暴雨的前奏,但我实在是很担心南京地下管网的排水能力,尤其是以新街口为代表的老城区,管网的口径实在已经小得有点过时了。现在“应急”是个很时髦的词,刮大风了要应急,起大雾了要应急。但我在想,应急当然是要的,就像人生了病得吃药,但光吃药总不是个办法,平时强身健体恐怕就比吃药要好得多。南京要想不再变成水城,比吃应急药更重要的,是管网升级之类的日常保健。但一个摆上了桌子的问题,这么多年愣是没解决,实在让人有点晕。

保健比吃药好,防患于未然比灾难来临时手足无措好。教育部部长周济也很懂这个道理,他表示要把学校建成最安全的地方,当作灾难时的避难所。有一句口号叫“再苦不能苦孩子,再穷不能穷教育”,但你到很多地方去看

看,孩子恰恰是最苦的,教育恰恰是最穷的,不苦不穷的,永远是那些基层政府——政府大楼永远是最豪华的,学校呢,能遮风挡雨就不错了,哪还顾得上安全。周部长看来是下了决心,但真要把学校建成最安全的地方,可远远不是教育部一家的事情。给我们带来好消息的还有卫生部部长陈竺,陈部长说,医改方案今年下半年将公开征求意见。如果陈部长给出更具体的时间表呢,大家的满意指数会再往上涨一截的。

国家林业局说,华南虎照二次鉴定已经取得“突破性进展”,陕西省林业厅已经同意做虎照二次鉴定。这事很无厘头,如果要将虎照造假当作一次有预谋的犯罪的话,那么,陕西省林业厅就算不是主犯,至少也该是个帮凶。现在警察居然很客气地问,你同意我铐你吗?犯罪嫌疑人居然也就理直气壮地哼了一声:我同意,你把手铐给我吧,我什么时候想到了,就把自己铐起来。这都哪儿跟哪儿啊。有网友很兴奋:虎照门要水落石出了。唉!实在是傻傻很天真。

“熊猫人”呼吁 抵制《功夫熊猫》

近日,著名先锋艺术家赵半狄来到国家广电总局电影局,呼吁抵制好莱坞电影《功夫熊猫》在中国的上映,他给出的理由是:好莱坞在莎朗·斯通发表对中国地震的言论后,又跑到劫后余生的中国“捞金”不合适;《功夫熊猫》“盗窃”中国的国宝和功夫。对于赵半狄的做法,电影局表示从情感上理解。

■新京报

赵半狄简介:

著名先锋艺术家,从1999年起一直用熊猫进行艺术创作,并且是中国唯一一位自始至终以熊猫作为全部艺术线索的艺术家。

## 最有个性的报道: 媒体报道国足只有标题无内容

6月15日《新文化报》第6版

6月14日中国队在天津1:2输给了伊拉克队小组赛提前被淘汰,再次彻底无缘南非世界杯。记者注意到长春《新文化报》第6版上,读者只能看到用84磅超粗黑体字做的一个大标题:《国足再败我们无话可说》。只有标题,没有具体稿件。

这个标题被网友称为“最有个性的报道”,“国内报纸对中国足球队的最经典评语”。甚至有网友戏称:标题都多余,纯属浪费版面。

负责该版面的体育编辑冯咏焱,他表示,这个报道就是想表达一种无奈的情绪,就是对中国国足不再关注了,“不跟他们玩儿了”。记者还注意到,6月15日该报的头版导读也很有性格,在头版最下面用最小的字号写着:“国足1比2负伊拉克提前‘解脱’,小组赛垫底导读也只能垫底。”

■新华网